

Διημερίδα: Νέα Ελληνική Μετανάστευση

14-15 Οκτωβρίου 2017, Βερολίνο

ανάμεσα στην επιστημονική κοινότητα, τους εμπλεκόμενους ελληνικούς και γερμανικούς φορείς και τους ίδιους τους μετανάστες.

Η σύγχρονη παγκόσμια οικονομική κρίση που άγγιξε την Ελλάδα, και μάλιστα με αυξημένη ένταση σε σχέση με άλλες ευρωπαϊκές χώρες, συνδυασμένη με τα μέτρα λιτότητας που επηρέασαν την αγορά εργασίας, οδήγησε σε ένα κύμα μετανάστευσης Ελλήνων στο εξωτερικό. Το φαινόμενο θέτει προκλήσεις χαρτογράφησης, ανάλυσης και διαχείρισης του κοινωνικού χώρου υποδοχής, ζητήματα που αφορούν και τους εμπλεκόμενους φορείς.

Σκοπός της Διημερίδας είναι:

- Η προβολή των νεότερων, ερευνητικών, θεωρητικών και εμπειρικών δεδομένων από ειδικευμένους επιστήμονες.
- Η ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων ανάμεσα στην επιστημονική κοινότητα και τους ίδιους τους νέους μετανάστες καθώς και τους σχετικούς κοινωνικούς φορείς, ώστε να φωτιστούν οι πτυχές του φαινομένου και να αναδειχθούν οι οικονομικές, πολιτικές και κοινωνικές προεκτάσεις του.
- Η παρουσίαση παραδειγματικών δραστηριοτήτων, κοινωνικών φορέων που καλούνται να διαχειριστούν την νέα μετανάστευση στην Γερμανία και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες.
- Η παρουσίαση του θέματος και η ανοιχτή συζήτηση με ένα ευρύτερο κοινό, Γερμανούς και Έλληνες, μέσω συζητήσεων στρογγυλής τραπέζης, ώστε, σε συνδυασμό με μια σχετική δημοσιότητα μέσω των ΜΜΕ, να επιτευχθεί μια καλύτερη ενημέρωση στο θέμα της νέας ελληνικής μετανάστευσης.

Απώτερος σκοπός της Διημερίδας είναι, με βάση τις εμπειρίες και τη γνώση που θα προκύψουν, να επιχειρηθεί μια δικτύωση φορέων και προσώπων που εμπλέκονται στις διαδικασίες ένταξης των νέων μεταναστών καθώς και ένας συντονισμός των δράσεων τους. Για την καλύτερη διάχυση των αποτελεσμάτων της Διημερίδας, ο Σύλλογος θα μεριμνήσει για την έκδοση των πρακτικών του.

Ο Σύλλογος Ελλήνων Επιστημόνων Βερολίνου Βρανδεμβούργου διοργανώνει στις 14 και 15 Οκτωβρίου 2017 Διημερίδα με θέμα τη «Νέα Ελληνική Μετανάστευση», στοχεύοντας στη διεπιστημονική διερεύνηση των πολύπλευρων πτυχών του φαινομένου αυτού και στην ανάπτυξη ευρύτερης συζήτησης και προβληματισμού

NEA ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ
NEM BERLIN
2017
NEUE GRIECHISCHE MIGRATION



<http://nem2017.de>



info@nem2017.de